

## Student\_innenRat der Universität Leipzig

Psychosoziale Beratung
Beatrix Stark
Universitätsstraße 1
04109 Leipzig

Frau Bettine Kampp Kirschbergstrasse 48 04159 Leipzig

7/25/2022

## Referenz für Bettine Kampp, Coach für Kommunikation und Präsentation

Der Student\_innenRat der Universität Leipzig setzt sich für die Bedürfnisse und Wünsche der Student\_innen ein. Es wird ein großes Beratungsangebot für die Student\_innen zur Verfügung gestellt, wie BAföG-, Recht-, Sozial- und psychosoziale Beratung. Die Beratungen unterliegen der Schweigepflicht und sind somit streng vertraulich.

Die Psychosoziale Beratung des Student\_innenRats der Universität Leipzig ist ein niederschwelliges Angebot und besteht seit 2010. Das Beratungsangebot richtet sich an Studierende, Mitarbeitende und Promotionsstudierende der Universität Leipzig und HTWK Leipzig. Ziel ist es eine erste niederschwellige Anlaufstelle für Ratsuchende anzubieten, diese sowohl in Präsenz, als auch telefonisch oder per Videochat erfolgen kann. Neben wöchentlichen offenen Beratungsstunden, sind individuelle Terminvereinbarungen zeitnah möglich. Häufige Themen in der Beratung sind u. a. Stress-, Lern- und Zeitmanagement, Prüfungsangst, Panik, soziale Ängste, Umgang mit psychischen Erkrankungen, Therapiesuche, Studienorganisation mit psychischen Erkrankungen, Nachteilsausgleiche, Paar- und Familienkonflikte, Zukunftsängste, Abschlussprobleme, Prokrastination.

Bettine Kampp hat eigenständig den Kontakt zur Psychosozialen Beratung aufgebaut. Bereits in ersten Gesprächen konnte sie das Vertrauen der Psychosozialen Beratung und des Student\_innenRats der Universität Leipzig gewinnen. Sie erwies sich als höchst fachlich kompetent im Bereich Coaching und systemische Beratung sowie systemische Therapie.

So verweist die Psychosoziale Beratung an passenden Stellen gern die Ratsuchenden an Bettine Kampp als Coach und systemische Beraterin. Die Ratsuchenden meldeten ausschließlich höchste Zufriedenheit in der Arbeit mit Frau Kampp zurück, betonten insbesondere ihre Art der Kommunikation und des Beziehungsaufbaus. Frau Kampp war jederzeit für neue Anfragen ansprechbar und konnte zeitnah und individuell Termine vergeben. Es gelang ihr, sich auf die einzelnen Personen bedürfnisorientiert einzulassen und dabei stehts systemische Grundhaltungen zu bewahren. Ihr Auftreten, Ihre Arbeit und Ihre Kommunikation waren stets höchst professionell.

Durch Ihre unterstützende und methodisch vielfältige und individuelle bedürfnisorientierte Arbeit, gelang es Bettine Kampp bereits mehrere Ratsuchende durch Krisensituationen erfolgreich zu begleiten.

Gern verweisen wir auch künftig auf Frau Kampp, diese unser vollstes Vertrauen durch vollste Zufriedenheit gewonnen hat.

Wir wünschen ihr für Ihren weiteren beruflichen Weg alles Gute.

der Universität Leipzig
Universitätsstr. 1 04109 Leipzig
www.stura.um-leipzig.de

Beatrix Stark (M. Sc. Psychologie)

Psychosoziale Beraterin des Student\_innenRats der Universität Leipzig